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Rozdil dvou cisel je 11. 40% prvniho cCisla se
ovna 50% druhého cisla. Ktera cisla to jsou?

2. Ktera soustava rovnic odpovida slovni dloze?




Rozdil dvou ¢Cisel je 11. 40% prvniho cisla se rovna
50% druhého cCisla. Kterd cisla to jsou?

3. Kterad cisla to jsou?
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Na dvorku jsou slepice a kocky. Celkem je tam 19 zvirat
a 46 nohou. Kolik je slepic a kolik kocek?

4. Kterd soustava rovnic odpovida reseni slovni dlohy?

X +y =46
19 (x +y) = 46




Pavlina chce uvarit jahodovou marmelddu. Ma na to
pripraveno 520Ké. Na 1kg jahod potfebuje O,5kg
specidlniho cukru za 27K¢. Kilogram jahod stoji 38KE.

Kolik kilogramiu jahod miiZe uvarit na marmelddu?

5.Kterd soustava rovnic odpovida slovni dloze?

0,5y = x
38x + 54y = 520

y = 0,5x
38x + 27y = 520




Pavlina chce uvarit jahodovou marmelddu. Ma na to

| pripraveno 520K¢. Na 1kg jahod potrebuje O,5kg
specidlniho cukru za 27K¢. Kilogram jahod stoji 38KE.
Kolik kilogramiu jahod miiZe uvarit na marmelddu?

38x + 54y = 520

6.Kolik kilogrami jahod a cukru mize koupit?

cukru

10kg jahod a 5kg 8kg jahod a 6kg
cukru cukru




Zdci 9.tFidy pii test z matematiky s 20 dlohami.

Za kazdy spravné vyreseny priklad ziskaji 4body,

za Spatny vysledek si 2body odeétou. Bara ziskala
44bodi. Kolik dloh vyFesSila spravné?

7. Ktera soustava rovnic odpovida slovni dloze?




Pavel jde primérnou rychlosti 4km/h. Za 30min za
nim vyjede Petr na kole primérnou rychlosti
12km/h. Kdy Petr dohoni Pavla?

(Cas, ktery stravi na cesté Pavel oznacime t.)

8. Ktery matematicky vyraz odpovida reseni slovni dlohy?




Pavel jde primérnou rychlosti 4km/h. Za 30min za
nim vyjede Petr na kole primérnou rychlosti
12km/h. Kdy Petr dohoni Pavla?

9. Kdy tedy Petr Pavla dohoni?




Lukas jde ke Kubovi rychlosti 4km/h. Ve stejnou
dobu vyjede na kole Kuba Lukdsovi naproti z domova
(1) vzdédleného 7km rychlosti 10km/h. Za jak dlouhou
dobu se setkaji?
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10. Ktery matematicky vyraz odpovidé Feseni slovni dlohy?




Lukas jde ke Kubovi rychlosti 4km/h. Ve stejnou
dobu vyjede na kole Kuba Lukdsovi naproti z domova
(1) vzdédleného 7km rychlosti 10km/h. Za jak dlouhou
dobu se setkaji?
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11. Kdy se tedy setkaji ?




Zednik Pepa dokdze omitnout sténu za 8 hodin, zednik Karel
ji omitne za 12 hodin. Jak dlouho jim to bude trvat spolecné,
jestlize se po 2 hodindch prace Karla pripoji i Pepa?

12. Ktery matematicky vyraz odpovida reseni slovni dlohy?




Zednik Pepa dokdze omitnout sténu za 8 hodin, zednik Karel
ji omitne za 12 hodin. Jak dlouho jim to bude trvat spolecné,
jestlize se po 2 hodindch prace Karla pripoji i Pepa?

13. Jak dlouho budou pracovat ?

arel 6 hodin, Pepal(Karel 5 hodin, Pepd) (Karel 7 hodin, Pepa
4 hodiny 3 hodiny 5 hodin







